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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DAS COMISSÕES PERMANENTES DE JUSTIÇA E REDAÇÃO, 
FINANÇAS E ORÇAMENTO E EDUCAÇÃO, SAÚDE E ASSISTENCIA. 
 
Aos cinco dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e um, os membros das 

Comissões permanentes acima mencionadas, se reuniram-se em Reunião Ordinária na 

sala de Reuniões para deliberarem sobre matéria colocadas para discussão e deliberação, 

conforme pauta publicado no Portal de Transparência. A reunião foi aberta pelo 

Presidente da Comissão de Justiça e Redação, Vereador Jonatan Fernandes, contando 

com a presença de todos os membros das Comissões; O Presidente da Comissão de Justiça 

e Redação, Vereador Jonatan, imediatamente anunciou para conhecimento de todos a 

Pauta da Reunião, e imediatamente passou a palavra ao Vereador Mauricio Lunkes, 

relator da Comissão de Justiça e Redação, este por sua vez, saudou a todos os Vereadores 

presentes e de logo pediu para a Vereadora Cleonice Strenske fosse fazer a leitura dos 

documentos recebidos do Poder Executivo, em relação ao PL 033, após a leitura e 

explicação da Vereadora Cleonice o Relatou que seu PARECER será contrário ao PL, tendo 

o voto de acompanhamento do Parecer pelo membro da Comissão, Vereadora Cleonice 

Strenske, enquanto que o Presidente da Comissão, Vereador Jonatan Fernandes votou 

contra o Parecer do Relator, mas vencido por dois votos a um. O Relator da Comissão de 

Justiça e Redação, Vereador Mauricio Lunkes, emitiu inicialmente PARECER contrário ao 

PL 034, mas após a emenda apresentada pelo relator da Comissão de Finanças e 

Orçamento, mudou e condicionou seu PARECER FAVORAVEL com a emenda da Comissão 

de Finanças e Orçamento, mas condicionando que seu voto será favorável pela 

continuidade da distribuição da Cesta Básica e não pelo vale/cartão, nesse mesmo sentido 

também votou o membro da Comissão, Vereadora Cleonice Strenske, já o Vereador 

Jonatan novamente foi voto vencido, votando pela forma original do PL 034. Em relação 

ao PL 035, todos os Relatores emitiram PARECERES CONTRARIOS, seguindo orientação do 

PARECER JURIDICO deste Legislativo, tendo os votos dos demais membros das Comissões. 

O Relator da Comissão de Justiça e Redação, emitiu PARECER FAVORAVEL ao PL 036, 

explicou os motivos, após conversa com a Secretaria Municipal de Agricultura e Meio 

Ambiente e pediu licença a todos os Vereadores para ouvirem um áudio das explicações 
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e motivos do Projeto de Lei, após isso os demais membros da comissão concordaram com 

o parecer do relator por unanimidade. O relator da Comissão de Educação, Saúde e 

Assistência, Vereador Egídio Mattjes Rodrigues, emitiu seu PARECER CONTRARIO ao PL 

033, explicando os motivos e atendendo o Parecer Jurídico e após análise de documentos 

advindo do quadro de dirigente da Radio PatoFm, conforme o Vereador existem muitos 

envolvimento de parentes até o terceiro grau com a diretoria, e isso veda o repasse de 

dinheiro público, os demais membros da Comissão votaram contra o PARECER do relator, 

sendo voto vencido o relator. O Relator da Comissão de Finanças e Orçamento, Vereador 

Adilson Manhabosco, emitiu PARECER FAVORAVEL ao PL 033, apenas dizendo que durante 

a semana estará solicitando algumas informações diretamente junto ao Poder Executivo, 

o Presidente da Comissão, Vereador Dante Conrado Mundt, seguiu o voto do Relator, 

enquanto que o membro da Comissão, Vereadora Cleonice Strenske, votou contra o 

Parecer. O relator da Comissão de Educação, Saúde e Assistência, Vereador Egídio Mattjes 

Rodrigues, emitiu PARECER FAVORAVEL ao PL 034, mas com uma emenda aditiva, 

incluindo inciso VI, ao Artigo 13, este inciso incluído e o mesmo que contem na Lei atual, 

ou seja, da Lei 1327, que trata sobre cestas básicas para os deficientes, o Relator também 

ressalvou que os incentivos sejam por Cesta Básica e não por Vale/Cartão, os demais 

membros foram favoráveis, mas contra a ressalva do Relator. Já o Relator da Comissão de 

Finanças e Orçamento, Vereador Adilson Manhabosco, emitiu PARECER FAVORAVEL ao PL 

034, mas com uma emenda aditiva, “desde que beneficiário não esteja recebendo outros 

auxilio governamentais”, com a concordância dos demais membros da Comissão. Por fina, 

o relator da Comissão de Educação, Saúde e Assistência, Vereador Egídio Rodrigues, após 

explicação aos demais Vereadores da importância do PL 036. Emitiu seu parecer favorável, 

acompanhando dos demais membros. Nada mais havendo a constar, foi lavrado a 

presente ata, que após lida vai assinada pelos membros das comissões permanentes. Pato 

Bragado, aos cinco dias do mês de outubro de dois mil e vinte e 
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